

**Информация за употреба**

**Моля, прочетете внимателно и съблюдавайте!**

**BRONCHINOL syr. 125 g**

**(БРОНХИНОЛ)**

Сироп

Противокашлично средство

---

**Състав**

1 флакон съдържа 125 g сироп

125 g сироп съдържат 0.125 g/125g Glaucine hydrobromide,  
0.100 g/125g Ephedrine hydrochloride, 0.125 g/125g Oleum Basilici.

**Производител**

**"МЕДИКА" ЕАД**

**Фармакологични свойства**

Бронхинол е комбиниран препарат с противокашлично, бронхоразширяващо и бронхоспастично действие, особено подходящ за овладяване на спастичния компонент в етиологията на кашлицата.

В състава му са включени :

глауцин хидробромид - потиска центъра на кашлицата подобно на кодеин, но не потиска дихателния център и не води до запек и пристрастяване;

ефедрин хидрохлорид - възбужда центъра на дишането, разширява бронхите и намалява отока на лигавицата им

етерично босилково масло - потиска кашличния рефлекс, има обезболяващо и леко антисептично действие върху бронхиалната лигавица.

### ***Показания***

Противокашлично средство при лечение на остри и хронични трахеобронхити и бронхити.

### ***Противопоказания***

Препаратът не се прилага при лица със свръхчувствителност (непоносимост/алергия) към някоя от съставките на препарата.

Не се прилага при атеросклеротични изменения на сърдечните артерии, стенокардия (гръдна жаба), хипертиреозидизъм (повишена функция на щитовидната жлеза), хипертонична болест.

### ***Предупреждения и предпазни мерки при употреба***

За да бъде налице очакваният лечебен резултат това лекарствено средство трябва да се прилага точно според предписанията на Вашия лекуващ лекар - по определената от него доза и продължителност на лечението.

Превишаването на дозата може да доведе до повишаване на артериалното налягане при лицата с хипертония, а при болните със захарен диабет до повишаване стойностите на кръвната захар.

Внимателно трябва да се прилага при пациенти с тясноъгълна глаукома, хипертрофия на простата.

Бронхинол трябва да се прилага при деца по-малки от 3 годишна възраст.

Ако по време на лечението установите наличие на някоя от описаните в тази информация прояви или такава с друг характер, обърнете се за съвет към Вашия лекуващ лекар.

### ***Дозировка и начин на приложение***

Ако Вашият лекар не Ви е препоръчал нещо друго, то Бронхинол се приема по следния начин:

при възрастни се назначава в дневна доза 3-4 пъти по 1 супена лъжица;

при деца от 3 до 10 години 3 пъти дневно по 1 чаена лъжичка; при деца над 10 години 3 пъти дневно по 2 чаени лъжички).

### ***Нежелани лекарствени реакции***

Нежелани лекарствени реакции са всички неблагоприятни прояви, които могат да се проявят в хода на лечението с едно лекарствено средство.

Бронхинол се понася добре. В редки случаи могат да се наблюдават лек тремор (треперене) на ръцете, сърцебиене, лека възбуда, изпотяване.

При превишаване на дозата могат да се появят загуба на апетит, гадене, повръщане, безсъние.

### ***Бременност и кърмене***

Препаратът може да се прилага по време на бременност и в периода на кърмене, но това трябва да става само по лекарско предписание и контрол. При употреба на по-високи дози може да предизвика повишаване на кръвното налягане на майката и тахикардия у плода.

### ***Указания за употреба при шофьори и лица работещи с машини***

Бронхинол сироп може да се прилага при шофьори и лица работещи с машини, но при прецизирани индикации, в точно определена доза и при назначение от лекар. Съдържащият се в него ефедрин хидрохлорид може да доведе до развитие на зрителни нарушения.

### ***Прегозирание***

При превишаване на назначената от Вашия лекар дневна доза или продължителност на приемане на препарата е възможно развитие на прояви на предозиране. Те могат да бъдат: гадене, повръщане, чувство на страх, цианоза, силно главоболие. В тези случаи незабавно се обърнете към Вашия лекуващ лекар.

### ***Лекарствени взаимодействия***

Действието на някои лекарства може да бъде повлияно от едновременното приложение с други средства. Затова се консултирайте с Вашия лекар, ако постоянно приемате други лекарства, доскоро сте прилагали такива, или желаете да ги приемате едновременно с Бронхинол.

Едновременното приложение със средства за лечение на депресии (MAO-инхибитори) може да предизвика бързо и значително повишаване на артериалното налягане (хипертонична криза).

Не трябва да се прилага едновременно с кортикостероиди (за лечение на алергии и възпаление), резерпин и други средства за лечение на кръвно налягане.

### ***Лекарствена форма и опаковка***

Сироп във флакони по 125 g

### ***Съхранение***

На сухо място защитено от пряка слънчева светлина при температура 15-25°C.

**Да се съхранява на недостъпно за децата място!**

### ***Срок на годност***

2 години

**Бронхинол не трябва да се прилага след изтичане на срока на годност посочен върху опаковката!**

**Режим на предписване**

**Без рецепта**